

Деловая программа слета

Деловую программу слета открыла стратегическая сессия "Галактика туристско-краеведческой деятельности обучающихся в 2030 году".

Главным событием стал августовский Всероссийский педагогический совет «Современные тенденции развития детско - юношеского туризма. Горизонт планирования. Трудности и перспективы».



Всероссийский туристский слет педагогов - это всегда одно из самых значимых профессиональных событий года для педагогического туристского сообщества.



Это точка роста и возможность обменяться опытом, вдохновиться идеями, заложить новые межрегиональные проекты, сформировать профессиональные и дружеские связи.



В условиях стремительного изменения системы общего и дополнительного образования слёт становится точкой отсчёта для развития всей системы детско-юношеского туризма в Российской Федерации.



Говорят участники слета

Судьи как один единый механизм - сразу видно, что команда!!! Появляются новые задания, меняются условия, но педагоги остаются педагогами. Все общительны и дружелюбны, помогают, делятся необходимым, поддерживают и болеют за команды других регионов. Хотим снова на слёт.

Команда из Твери.



Команда "Сталкер" Краснодарского края благодарит Пензенскую землю за гостеприимство. Мы уезжаем только с положительными впечатлениями. Мероприятие прошло на самом высоком уровне. Море впечатлений, а ещё уникальная атмосфера дружбы и сотрудничества.

Пресс-центр

С 2015 года на слете педагогов работает Пресс-центр слета. Он собирает педагогов энтузиастов, готовых не только участвовать, но и транслировать информацию в медиапространство.

Издается газета "Педагогический узел" и создана группа ВКОНТАКТЕ https://vk.com/portal_tur_rf
ВСТУПАЙ В ГРУППУ!

НОВОСТИ СЛЕТА на сайте PROSLET.RU



Ассоциация педагогов-туристов



Министерство просвещения
Российской Федерации



Общероссийский
Профсоюз образования



Пензенская область

XXXII Всероссийский туристский слёт педагогов



21-27 августа, 2025 года
Пензенская область



prof.as



Общероссийский
Профсоюз
образования

Первый Всероссийский слёт учителей-профактивистов, организаторов туристско-краеведческой работы со школьниками и учителями был проведен в 1974 году

**Учредителями слета являются
Общероссийский Профсоюз
образования и Министерство
просвещения Российской
Федерации.**

История длиной в 32 года



В 2025 году Всероссийский туристский слёт педагогов прошёл 21–27 августа в Пензенской области в Спортивно-оздоровительном лагере «Меридиан».

В слете приняли участие более 400 педагогов - 63 команды из 37 регионов России.



Спортивные виды программы

На пензенской земле участники состязались в умениях на пешеходной дистанции 2 и 3 классов, продемонстрировали мастерство ориентирования на дистанции кросс-выбор, знание узлов и совершили путешествие по контрольно-туристскому маршруту



Впервые в истории Всероссийского слета педагогов команды приняли участие в велодистанции и плавании.

Конкурсная программа слета

Невероятные таланты и искрометный юмор команды показали на конкурсе представления команд «ОЧЕВИДНОЕ, НО НЕВЕРОЯТНОЕ!» и на ветернем песенном конкурсе у костра «А нынче нам нужна одна победа...» Традицией, которую подарила Пенза, стал орлятский круг, объединивший более 300 участников



Туристский Слёт – одно из значимых ежегодных событий, которое объединяет, пожалуй, самых активных и спортивных представителей педагогического сообщества. В любом соревновании очень важна победа, но я уверена, что каждый достоин призового места как в личном, так и в командном зачёте. Тем не менее, в нашем педагогическом слёте ещё более ценно то, что он объединяет единомышленников, в том, что здесь собрались люди, которые особо ценят атмосферу слёта и его романтику.

Солодилова Л.А.
Председатель Общероссийского Профсоюза образования

Профсоюзные старты

Профсоюз традиционно обеспечивает не только организационные условия проведения слета, но и готовит яркие зрелищные конкурсы и состязания для участников:

Видеоролики - визитки команд, конкурс плакатов, очерки и лонгриды. И самое любимое – перетягивание каната и жим гири.

Профсоюзные старты – это не просто состязания, это, в первую очередь, радость спортивной борьбы и чувство единства с командами из других регионов в увлечении спортом и здоровым образом жизни

Пензенская область подарила новую традицию – передавать хозяевам очередного слета «эстафетную палочку» в виде забавного медвежонка с рюкзаком.

